
  

 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

   Θεσσαλονίκη, 13/07/2021 
 

Των: Κυριάκου Βελόπουλου, Προέδρου Κόμματος, Βουλευτή Λάρισας 
Κωνσταντίνου Χήτα, Βουλευτή Β΄ Θεσσαλονίκης 

 
ΠΡΟΣ: Την κ. Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων 
 
 
ΘΕΜΑ: «Συμμετοχή στο πρόγραμμα για την σεξουαλική “διαπαιδαγώγηση”  των 

μαθητών εθελοντικής Μ.Κ.Ο. “ΛΟΑΤΚΙ+”» 
 
 
Κύρια Υπουργέ, 
 
Την 9η Μαΐου 2021, βάσει ανακοίνωσης της συλλογικότητας «Πολύχρωμο Σχολείο» στην 
ιστοσελίδα της «rainbowschool.gr» και βάσει δελτίου τύπου που εξέδωσε ο εν λόγω 
φορέας, συναντήθηκαν εκπρόσωποί της μαζί σας και έθεσαν υπ’ όψη σας μεταξύ άλλων: 
«…το σοβαρότατο πρόβλημα των διακρίσεων που αντιμετωπίζουν τα “ΛΟΑΤΚΙ+” άτομα 
στην εκπαίδευση (παιδιά, γονείς, εκπαιδευτικοί)», ενώ έγινε και λόγος για: «…υποτίμηση 
των θηλυκοτήτων, των έμφυλλων διαχωρισμών, ειδικότερα των παιδιών που δε 
συμμορφώνονται με τα κυρίαρχα έμφυλλα στερεότυπα, καθώς, και των «ιντερσέξ» και 
«τρανς» παιδιών». 
 
Το ερώτημα που προκύπτει εύλογα, κα Υπουργέ, είναι, το αν ένα παιδί του Δημοτικού 
Σχολείου μπορεί να διδάσκεται στο σχολείο του τέτοια ευαίσθητα θέματα, τα οποία, λόγω 
της μικρής του ηλικίας, αδυνατεί να κατανοήσει. Η διαπαιδαγώγηση είναι ευθύνη των 
γονέων και εσείς, κα Υπουργέ, με τέτοιες ενέργειες θα υποσκάψετε τον ρόλο τους. Το 
Υπουργείο σας, σε συνεργασία με το Ινστιτούτο Εκπαιδευτικής Πολιτικής («Ι.Ε.Π.»), 
ενέταξε το μάθημα της «Σεξουαλικής Διαπαιδαγώγησης» στην Α/θμια και Β/θμια 
εκπαίδευση. Βάσει του προγράμματος του Υπουργείου, που δημοσιεύθηκε στον ιστότοπο 
«Infognomon – Παιδεία», της 3ης Ιουλίου 2021, υπάρχει: «συγκεκριμένη και μονόπλευρη 
ατζέντα κατά της “φυλακής” του βιολογικού φύλου, υπέρ του διαχωρισμού του βιολογικού 
και κοινωνικού φύλου, ενώ θίγονται και άλλα θέματα για την σεξουαλική απόλαυση και την 
σεξουαλική ποικιλομορφία». 
 
Ο φορέας «Πολύχρωμο Σχολείο», ο οποίος έχει επιμεληθεί το συγκεκριμένο πρόγραμμα, 
κατά τον ανωτέρω ιστότοπο, στερείται αντικειμενικότητας. Στην ιστοσελίδα του αναφέρει 
ότι πρόκειται περί εθελοντικής οργάνωσης Μ.Κ.Ο., η οποία δημιουργήθηκε το 2009, με το 
αρχικό όνομα «Ομοφοβία και Τρανσοφοβία στην Εκπαίδευση» και τώρα, πλέον ως:  
«Πολύχρωμο Σχολείο», έχει θέσει ως στόχο, μεταξύ άλλων: «την εξάλειψη των διακρίσεων 
γύρω από τα ζητήματα σεξουαλικού προσανατολισμού, ταυτότητας φύλου, έκφρασης 
φύλου και χαρακτηριστικών φύλου στο ελληνικό εκπαιδευτικό πλαίσιο». Προφανώς, κα  
Υπουργέ, χωρίς να έχουν λυθεί όλα τα σοβαρά θέματα της εκπαίδευσης, όπως π.χ. το ότι 
έχει να πραγματοποιηθεί γραπτός διαγωνισμός εκπαιδευτικών μέσω ΑΣΕΠ από το 2008 ή 
το ότι τα ΑΕΙ δεν λειτουργούν από το Μάρτιο του 2020 κλπ., αποφασίσατε να εισαχθεί η  
προπαγάνδα του προγράμματος του «Πολύχρωμου Σχολείου» στα σχολεία των δύο 
πρώτων βαθμίδων της εκπαίδευσης. 
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Με δεδομένα όλα τα παραπάνω, 
 
 
 
Ερωτάται η κ. Υπουργός: 
 
1. Από πότε και βάσει ποιας νομοθεσίας μια Μ.Κ.Ο νομιμοποιείται να παρέχει στην 
δημόσια εκπαίδευση εκπαιδευτικό υλικό, το οποίο οι διδάσκοντες θα υποχρεωθούν να 
απευθύνουν σε μαθητές Δημοτικού, Γυμνασίου και Λυκείου; 
 
2. Θα επιτρέψετε το παραπάνω αναφερόμενο εκπαιδευτικό υλικό, της ως άνω Μ.Κ.Ο. να 
εισαχθεί στην εκπαίδευση του μαθήματος «Σεξουαλικής Διαπαιδαγώγησης»; Αν ναι, για 
ποιους συγκεκριμένα λόγους επιτρέπετε κάτι τέτοιο και ποιοι αναγνωρισμένοι 
παιδαγωγικοί επιστημονικοί φορείς έχουν με σχετικές μελέτες και γνωματεύσεις τους 
συνηγορήσει σχετικά; 
 
 
 
Οι ερωτώντες Βουλευτές 
 
ΒΕΛΟΠΟΥΛΟΣ ΚΥΡΙΑΚΟΣ 
 
ΧΗΤΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ 




